
 ماده درسی: گسسته  نام آموزشگاه : نام :

  5،  صبح دقیقه 59زمان:  آموزش و پروش استان تهران نام خانوادگی:

 51اردیبهشت تاریخ :  9951-59سال  –وبت دوم )خرداد ماه ( ن  اهیــــــشا دولتعلیرض نام دبیر:

 صفحه9صفحه :  تعداد کلاس : ..... /.... «محل مهر مدرسه »   (اهیدانشگپیش ویژه: داوطلبان رشته ریاضی فیزیک ) 
 

 بارم  ) دارای پاسخنامه است (  سوالات ردیف

 59/0  ، مرتبه این گراف را بیابید. باشد های گراف مکمل اش می تعداد یال های یک گراف سه برابر تعداد یال 9

 رأس این درخت از درجه یک می باشند  zمی باشد و  9و  1تعداد رئوس یک درخت با درجات دو و سه به ترتیب  1

 تعداد رئوس این درخت و یال های آن را بیابید.

19/9 

  یباشد؟دارای چه تعداد یک م 1در مبنای  1922عدد الف:  9

 ؟یک عدد اول میباشد یا خیر 915بررسی کنید آیا عدد ب: 

59/0 

9/0 

 9 لم اقلیدس را بیان و اثبات کنید. 4

𝐧اگر  9 + 𝟐     𝐧𝟐 + 𝟐𝐧 +  n . 59/0مطلوبست : مقادیر طبیعی    𝟗

,𝐚} روی مجموعه که  مقابل را رابطه جهت دار گراف 2 𝐛, 𝐜, 𝐝} این افزودن چند  تعریف شده است در اختیار دارید

  یال به گراف رابطه هم ارزی تبدیل میشود؟

  رسم کنید.  گراف پایانی را در پاسخ برگ خود

9 

,𝐚}با توجه به مجموعه  5 𝐛, 𝐜, 𝐝} 9 چند رابطه میتوان نوشت که پاد متقارن باشد اما بازتابی نباشد؟ 

 موجود است به شرط زیر :  Qچند ماتریس  8
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9/9 

پاد  -9متقارنی   -1بازتابی  -9عضو یک مجموعه تنها یک رابطه میتوان یافت که سه خاصیت  nتوضیح دهید با  5

 را داشته باشد و این رابطه هم ارز با چه رابطه ای می باشد؟ متقارنی

9/9 

 دارد؟ یح مثبتحمعادله زیر چه تعداد جواد ص 90
𝐱 + 𝐲 + 𝐳 = 𝟐𝟓   ;     𝐲 ≥ 𝟐    ,   𝐱 ≥ 𝟐   , 𝟓 ≤ 𝐳  

1 

 50،  80،  50ر یک تولیدی سه محصول تولید می شود و احتمال سالم بودن هر کدام از آن ها به ) ترتیب ( د 99

                               د است بازرس به طور تصادفی یکی از این سه محصول را انتخاب میکند مطلوبست :درص

 احتمال اینکه این محصول معیوب باشد. -1احتمال اینکه آن محصول سالم باشد .                    -9

1 

𝟒𝐏(𝐱 با توجه به جدول توزیع احتمال مقابل مقدار 91 ≥ 𝟐) + 𝟑𝐚 . 1 رابیابید 

لامپ از بیست لامپ موجود  90لامپ از بیست لامپ موجود سالم باشد و در جعبه دیگری  99در یک جعبه  اگر 99

را انتخاب می کنیم و بی درنگ دو لامپ از جعبه خارج میکنیم احتمال اینکه این  جعبه سالم باشد به تصادف یک

    را بیابید.  اشدب دولامپ هر دو معیوب و از جعبه ای با احتمال منصف سالم ومعیوب بودن

1 

𝐏(𝐀   𝐁) 𝟐اگر  94 = 𝟑𝐏(𝐁) = 𝟒𝐏(𝐀)  مطلوبست :  باشد𝐏(𝐀 ∩ 𝐁) . 9 

 9  چگونه میشود.  𝐏(𝐀   𝐁)ناسازگار باشند  Bو A اگر دو پیشامد نشان دهید 99

 10 جمع نمرات                                                                                                                        * موفق و سر بلند باشید . 

 

x 

P(x) 
9     4      9      1        9    0 
a    a5     a    a1      a9     a  

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


